

上海迪士尼開園在即，其招聘工作也持續進行，據官方最新消息稱，「迪士尼朋友」甄選本月底開始，招聘全職扮演米老鼠、白雪公主等迪士尼經典角色演員。不少網友聞言稱，這是世上最可愛的職業，希望可以獲應聘到全球最快樂的地方去工作。不過業內人士卻指，工作雖然快樂，但背後也要付出嚴苛訓練，就連米老鼠的一個翹腳動作都有嚴格規定，絕不可臨場發揮。



香港迪士尼的米奇和米妮。資料圖片

滬迪園月底招聘全職「米老鼠」

據介紹，「迪士尼朋友」將在上海迪士尼度假區各類表演節目中演出，與遊客互動並參與巡遊表演，不需要專業舞台表演背景，只要熱愛表演即可。2月27日-3月19日，上海迪士尼度假區將先後在上海市及江蘇省南京市舉辦5場招聘活動。

角色的舉止規範 嚴禁即興發揮

很多網友均對此十分有興趣，林小姐就表示十分憧憬全球最快樂的工作，不僅可以cosplay迪士尼人物，還能被樂園中的快樂與童心感染，更有不少網友稱，應聘成為迪園員工的話，還意味着將享有除東京迪士尼以外的全球所有迪園免費入場權限，還可攜帶家屬好友，光是想想就覺得好幸福。

不過，想要獲得全球最快樂地方的工作，也並非是輕而易舉的事，雖然招聘中並未限制太多條件，甚至不要求專業表演經驗，但據接近迪士尼招聘的知情人透露，迪士尼本身具有鮮明的企業文化，因此亦要求應聘者在認同迪園文化與理念的同時，並具備禮儀、效率、安全等一系列細微入微的問題考慮。

特別是「迪士尼朋友」的一系列動作都是經過精心設計，不可打破常規即興發揮，所以當觀眾看到米奇拍照時會翹起右腳，米妮合影時要拉動裙擺，這都是嚴格按照之前培訓的動作來演繹。

桂賓陽辦炮龍節 傳統逾千年



被評為「中國最佳非物質文化遺產節慶」的賓陽炮龍節，18日在廣西賓陽縣龍頭老廟舉行。炮龍節也被譽為「中國南方狂歡節」，至今當地已連續成功舉辦12屆炮龍節，今年是炮龍節「本命年」。

炮龍節是獨具廣西賓陽民族特色和地方特色的傳統節日，至今已有1,000多年的歷史。炮龍節於2008年6月成功入選第二批國家級非物質文化遺產名錄；2007年初，賓陽縣人大通過決議把每年正月十一確定為炮龍節。

嶺南現野生金縷梅 距今6000萬年

活化石野生金縷梅首次發現粵北南雄油山，此前一直被認為僅分佈在內地長江流域等省分佈的金縷梅，現身嶺南，這個重大發現意味着要改寫金縷梅的地理分佈史。

最初發現金縷梅身影的南。本報廣州傳真

是來自南雄市小流坑一青嶺山自然保護區的一名林業技術工作者鍾平生。據他介紹，春節期間進行野外調查時突然發現山頂上分佈着幾十棵從來沒見過的植物，而且還開着黃色的花，格外顯眼。鍾平生興奮表示：「金縷梅距今已有6,000萬至8,000萬年，這是廣東首次發現的野生金縷梅。」



活化石野生金縷梅首現嶺南。本報廣州傳真

浙父親眾籌建「自然學校」 盼找回童趣

大樹上爬上爬下，草叢裡捉蜻蜓，夏夜裡看着螢火蟲發呆，在草堆上打滾……放假時，除了一個又一個的輔導班，這樣的童趣對現代城市孩子已經漸行漸遠。70後浙江杭州爸爸袁俊，近日在網上發起了一個項目，想在德新安江邊籌建一個「自然學校」，把美好的童趣都找回來。

家長甘當義工

據袁俊介紹，他前期已經投入了180萬元左右，這次眾籌的目標是300萬元，從2月13日眾籌開始，目前已經籌到近190萬。袁俊說，籌來的錢將用於後續建設、課程設計和人員投入上。

經過一年多的調研和課程開發，首批課程已經成形，採取課程加社群的模式，培養普遍欠缺的四種能力：情緒表達能力、社交能力、自主能力和抗挫折力。首批課程將於3月1日開始內測，他小學二年級的兒子自然首當其衝。



設計意向圖。網上圖片



暢遊書海

昨日，新疆烏魯木齊市新華國際圖書城，大批中小學生在此閱讀書籍，購買學習資料，該書城各類中小學教輔類圖書銷售火爆。據了解，2月22日烏魯木齊市中小學將正式開學，47萬中小學生將開啟學習模式。圖為學生席地而坐，暢遊書海。

桂成內地最大秋冬菜生產基地

香港文匯報訊（記者曾萍 廣西報道）作為粵港澳的「菜籃子」，廣西蔬菜產業近年飛速發展。據廣西中小企業管理部門消息，2015年廣西蔬菜產量達2,731.39萬噸，跨過2,700萬噸大關，蔬菜產量在內地排第10位，預計蔬菜產值達617.54億元（人民幣，下同）。廣西已成為內地最大的秋冬菜生產基地。

冬春蔬菜外運規模增長

據了解，去年廣西蔬菜種植面積122.09萬公頃，其中，秋冬蔬菜種植面積達54.09萬公頃，成為內地最大的秋冬菜生產基地、粵港澳地區的「菜園」。隨着國家「南菜北運」項目的實施，廣西出爐了「南菜北運」專項規劃（2015—2025年）。根據規劃，到2025年，廣西冬春蔬菜播種面積將達到1,500萬畝以上，佔廣西蔬菜播種面積的85%以上；冬春蔬菜總產量將超過2,700萬噸，總產值超過600億元。

此外，廣西作為重要菜籃子基地，近年的冬春蔬菜外運規模也持續平穩增長。數據顯示，2014年外運量已達1,000萬噸，佔當年「南菜北運」三個試點省（區）總外運量的60%，年均增長7.7%。

湖南磁浮最快下月按圖試跑

國內首條中低速磁浮鐵路 已進行火災報警等測驗

香港文匯報訊（記者 姚進 綜合報道）2015年年底湖南長沙磁浮快線開通試運行，記者昨日從湖南磁浮公司了解到，為了讓民眾盡早坐上磁浮列車，春節期間長沙磁浮快線調試工作分秒必爭，預計最快可在3月初開始按圖試跑，之後將投入載客試運營。目前，長沙磁浮快線全部5列磁浮車輛均已到位，並上線調試，通過加載沙袋、緊急制動等方法來模擬惡劣工況和故障，並進行了運行平穩性、磁場、整車傳導、火災報警等各項試驗。



列車工作人員正在進行重載實驗。網上圖片

日前，列車滿載白色的沙袋進行了重載試驗。國防科大磁浮技術研究室主任李曉龍介紹：「每個沙袋有50斤重，一共有1,080個，總重量27噸，相當於滿載363名乘客的重量。」磁浮列車要在軌道上跑起來，首先在軌道上升起來，這個懸浮力的極限要能負載起101噸的重量，其中列車自重74噸，而其餘27噸則用沙袋來代替。重載試驗的目的就是在保證列車運載量達到極值時，列車仍能浮得起來，而且還能拉得動、跑得穩，並能安全地停下來。

後將投入載客試運營。

「長沙磁浮快線是國內首條中低速磁浮商業運營示範線，具有完全自主知識產權。磁浮從實驗室走向商業運營，長沙走在全國的第一。」湖南磁浮公司總經理周曉明介紹，磁浮列車爬坡能力強、轉彎半徑小、噪音比較低，每公里造價只有地鐵的三分之一左右，特別適合城市客流中等的快速延伸線。

據湖南磁浮公司車輛管理部副部長黃海濤介紹，為了檢驗磁浮列車在不同負載工況下的運行情況，列車將按照空載、滿員（沒有乘客站着）、滿載（乘客有坐有站）和重載（車廂每平方米承載9人）4個階段進行試驗，然後讓列車爬坡、拐彎及在不同速度下觀察其牽引、制動、懸浮等方面的不同狀態。湖南磁浮公司相關負責人表示，如果各項調試情況穩定，長沙磁浮列車最快下月初就能按運行圖跑線，之後將投入載客試運營。

自主研發 價廉噪音低



今日頭條

京交會迎百日倒計時 官方APP上線

香港文匯報訊（記者張聰北京報道）第四屆京交會「倒計時100天」發佈活動18日在京舉行。京交會組委會辦公室主任、商務部中國國際經濟技術交流中心副主任趙中屹介紹，第四屆京交會將於5月28日至6月1日在北京國家會議中心舉辦，重點圍繞科技、互聯網和信息等六大重點領域，舉辦10餘場國際論壇及行業大會，100餘場洽談交易活動。此外，首款京交會APP也於同日正式上線。

趙中屹表示，第四屆京交會將設立50,000平方米展覽展示區，重點圍繞科技、互聯網和信息、文化教育、金融、商務和旅遊、健康醫療六大重點領域，通過展覽展示、論壇會議、洽談交易三大類活動，舉辦10餘場國際論壇及行業大會，100餘場洽談交易活動，「預計將有千餘家境內外企業應邀參展，2萬餘名企業和機構代表到會洽商。」

據了解，與往屆相比，第四屆京交會將在服務全球展客商基礎上，進一步展現其獨特的時代魅力，成為有效落實國家戰略、深化國際交流合作、促進全球服務貿易的重要平台。

張江綜合性國家科學中心獲批

上海 香港文匯報訊（記者 孔雯瓊 上海報道）日前經國家發改委、科技部批覆同意，建設上海以張江地區為核心的綜合性國家科學中心，此舉也意味着上海加快建設具有全球影響力的科技創新中心。未來將重點開展四個方面工作，到2020年要基本形成綜合性國家科學中心基礎框架。

此外，張江國家自主創新示範區和上海自貿區有約65平方公里的疊加區域，也為創新政策疊加、體制機制共用、服務體系共建提供了機遇。

巴南區建西南最大海洋公園

重慶 香港文匯報訊（記者 張蕊、孟冰 重慶報道）記者近日從重慶巴南區獲悉，西南地區最大的海洋公園落戶該區，將在今年完成主體工程建設，明年正式開門迎客。

負責項目建設的重慶渝興建設投資有限公司總經理劉智表示，重慶濱海極地海洋公園選址於巴南區龍洲灣銅鑼山通江廣場，總佔地面積206,727平方米，總建築面積88,909.52平方米。建成後，這裡將成為西南地區最大綜合性海洋公園。

甘肅隴南辦旅遊節 傳承白馬文化

香港文匯報訊（記者 肖剛 蘭州報道）被學術界認為為東亞大陸最古老部族的白馬人今日舉辦第二屆隴南文縣白馬民俗文化旅遊節。甘肅省隴南市文縣縣長張立新表示，本屆旅遊節以「白馬情·中國夢」為主題，屆時將舉辦土琵琶彈唱、民俗風情演藝等活動，以持續推進白馬人民俗文化的研究保護與活態傳承，擴大白馬人民俗文化的知名度和影響力，加強民俗文化與旅遊深度融合。

張立新介紹，白馬人主要生活在甘肅省隴南市文縣鐵樓鄉白馬河在地圖中查看流域和四川省平武縣、九葉溝縣境內，人口約1.4萬人，有研究結論證實，白馬部族是東亞大陸最古老的部族。此外，白馬人日常生活都離不開歌舞，面具舞「池哥書」是至今還遺存在白馬人生活中一種古老的具有原始風貌的群體祭祀舞蹈，被列為國家級非物質文化遺產。



神秘而隆重的白馬人年俗—池哥書。本報蘭州傳真